

Отчет профильной смены Международного языкового лагеря «Country Club»

(Первая смена в лагере им. Деева).

Тема: «Культура – история. История - культура»

Новизна смены Лето - 2017.

Первая смена Лето-17 для некоторых лагерей Ульяновской области началась неожиданными трудностями: из-за непогоды смена сократилась на одну неделю. Но наша профильная смена началась вовремя. Почти все родители согласились на формат пришкольного лагеря на Орлова, 41. И закипела работа. Минус перешел в плюс. Дети прошли тщательное входное тестирование по английскому языку, к занятиям были привлечены лучшие преподаватели Симбирского Ресурсного Центра. Содержание программ было скорректировано на проекцию сдачи ЕГЭ. И в удобных классных аудиториях проходили не просто уроки английского языка, а настоящие мастер-классы.



Кроме того в течение первой недели участники профильной смены (по возрасту это были дети с первого до шестого класса) оказались в интереснейшем мире знаменитых людей, которые добились жизненного успеха благодаря тому, что они очень хорошо владеют английским языком.

Первой на встречу к детям из Country Club пришла Советник губернатора по молодежной политике Рогаткина Мария, и просто покорила ребят своей историей успеха. А за этим колоссальный труд: многолетние занятия в специализированной школе в Тольятти, реальная работа волонтера в различных международных проектах. Забавные истории из жизни начинающей звезды заставляют слушать просто затаив дыхание! И вот создался образ того, как рождаются политики!!!



Следующая встреча – с очень успешным человеком из мира бизнеса. Это топ менеджер из американского завода ООО «Марс – шоколадная фабрика» Оксана Шитнева. Она не просто рассказала о своей истории успеха, но провела мастер-класс по навыкам управления, совсем как со взрослыми людьми. Обстановка тоже как соответствующая; комфортный зал кафе «Дусины гуси», и мы беседуем с интересным человеком за чашкой чая!!! Сколько же своих секретов успеха таится в каждом успехе!

Полтора часа общения и... в головах детей создан образ делового человека. И снова полное понимание, что без знания английского этого сделать никак нельзя!



Не успели ребята справиться с восторженными эмоциями – следующая встреча. На этот раз люди из международной среды: студент из Индии - Найнрадх Мамбали и наш любимый Самуэль Понтеш! Он вернулся из Африки после двухлетнего перерыва и снова присоединился к нашим лагерям!!! Общение с этими молодыми людьми помогает детям постепенно формировать в себе человека мира.



И вот, наконец, мы - в лагере им. Деева! Лесной воздух, просторы, чистые светлые корпуса, дружелюбный персонал лагеря. Дети учились быть в гостях. Учились вежливости и бережному отношению к окружающей материи и конечно, к людям. Много спорта, много танцев и веселья. Повезло тем, у кого день рождения пришелся на время отдыха в лагере. Незабываемые впечатления!



Мы с удовольствием участвовали в больших общелагерных мероприятиях и помогли другим детям обратить внимание на важность изучения иностранных языков!



Между тем Уроки успешности продолжались и в лагере им. Деева. Тут стали подключаться и родители наших детей. Ребята с большим удовольствием поучаствовали в мастер-классах Екатерины Максимовой – топ менеджера крупной Международной школы в Москве. Екатерина Викторовна рассказывала, как она, будучи в Ульяновске, благодаря знаниям английского языка, выиграла два гранта и прошла месячную, а затем и годовую стажировку в Америке, и как дальше складывалась ее карьера. Продемонстрировала великолепно владение английским языком. Ее дочь Маша просто светилась гордостью за свою маму. И многим захотелось последовать их примеру!



Другая мама, хозяйка свадебного салона «Синьорита» Диана Викторовна Бельская тоже порадовала детей не только тем, что хорошо говорит на английском языке, и не только тем, что владеет искусством создания роз из фоамирана, но и прикольными концертами. Мы дружно отбивали английские ритмилки на этнических барабанах мира: дардуке, джемба и глюкофоне!!!



Уроки английского языка продолжались. Много внимания уделялось произношению. В конце смены было не только проведено отчетное занятие для родителей, но и полный анализ языковых компетенций детей. Смена не только получилась, она продолжается: в августе эти ребята снова собрались на Орлова 41 и продолжают шлифовать свое произношение!!!